

Prípravné zápasy futbalovej prípravky Podhoria

Autor: Ing. Gabriela Šupejová, Zverejnené: 18.03.2017, Aktualizované: 18.03.2017

Po zimnej príprave, ktorá začala pre futbalovú prípravku Podhoria hneď po Vianociach a po úspešnom turnaji v Korní, nastal čas zmerať si sily a vyskúšať si natrénované veci v prípravných priateľských zápasoch. Prípravka absolvovala už jeden prípravný zápas s kvalitnou Rosinou, ktorý pomerne vysoko prehrala a v sobotu, 18.3.2017 bol čas na odvetu.

O 9.00 ráno nastúpila **mladšia prípravka (5 až 7 rokov)** na pôde súpera v telocvični v **Rosine**. Podhorie reprezentovali tieto šikovné deti : **Magdalénka Brezániová, Kristínka Skladaná, Paťko Zrebný, Matúško Lábaj, Maťko Štaffen, Kubko Masný, Katka Svitanová, Boris Meško, Matejko Brezáni a Simonka Zrebná**. Úvod zápasu hrali najmladší podhorskí futbalisti ospalo a Rosina rýchlo získala náskok. Podhorie však zabojovalo, náskok súpera začalo znižovať až dotiahlo zápas do víťazného konca. Jednoznačným ťahúňom najmladších detí bol **Matúško Lábaj**, ktorý dal až 19 gólov a herne prevyšoval súpera vo všetkých činnostiach. Tradičnými oporami mladšej prípravky boli Paťko Zrebný a Maťko Štaffen, ktorí podali výborný výkon. Milo prekvapila nová hráčka Podhoria Kristínka Skladaná, u ktorej pohybové nadanie bude ďalšími tréningami určite rýchlo napredovať. U škôlkarov - Matejka Brezániho a Simonky Zrebnéj vidno výrazné zlepšenie a svojou hrou na ihrisku čelili aj 8-ročným deťom bez viditeľného rozdielu. Doslova šokoval jeden z najmladších hráčov - Kubko Masný, ktorý prekonával sám seba a dokonca strelil dva góly ! Veľkou nádejou do budúcnosti je pre Podhorie Katka Svitanová, ktorá svojou rýchlosťou, odhodlanosťou a disciplínou už teraz dokáže hrať s najstaršími a je platnou hráčkou. Z ďalšieho škôlkara - Boriska Meška sa črtá útočník s priamym ťahom na bránku a nekompromisnými strelami, čo je v tomto veku raritou. Zlepšuje sa aj podhorské usmievavé slniečko Magdalénka Brezániová, ktorá vybojovala množstvo lôpt a v obrane presne plnila pokyny trénerov. Mladučkí hráči sa ukazujú ako veľmi nádejní, z hry sa tešia a úžasne sa na zápase povzbudzovali :-)

O 10.30 mladšiu prípravku vystriedali hráči **staršej prípravky (8 až 10 rokov)**. Za Podhorie nastúpili : **Miško Skladaný, Stanko Svitan, Anička Brezániová, Andrejko Štaffen, Marko Kuciak, Tobiasko Danech, Miško Lábaj, Filip Masný a miestami si zahral aj Jojo Brezáni a z mladšej prípravky sa zapojili do zápasu aj Matúško Lábaj, Paťko Zrebný a Maťko Štaffen**. Zápas sa začal veľmi vyrovnané a niesol sa v podobnom duchu až do konca. Síce sa rosinskej prípravke podarilo vyhrať, ale k výhre im dopomohlo aj zopár nešťastných gólov do našej brány a nepremenenie obrovského množstva šancí podhorských hráčov. Neskutočný progres vo všetkých činnostiach zaznamenal **Tobiasko Danech**, ktorý bol najväčšou oporou tímu a zaslúži si veľké uznanie. V spolupráci so šikovným strelcom Andrejkom Štaffenom vypracovali veľa šancí, ktoré Andrej premenil na góly. Silnú dvojku dopĺňal Miško Lábaj, ktorý napriek natiahnutému stehennému svalu bojoval zo všetkých síl a ukázal, že je platným hráčom schopným si poradiť na všetkých futbalových postoch. Výborne potiahol loptu dopredu Miško Skladaný, ktorý tréningami vyrastie v rýchleho a húževnatého hráča. Veľmi príjemne prekvapila krehká Anička Brezániová, ktorú nevedeli odstaviť od lopty ani starší a väčší chlapci a vybojovala veľa lôpt. Obrovským prekvapením bol Filipko Masný, ktorý strelil dva góly, výborne bránil a skúšal si v zápase natrénované kľučky. Oporami v bráne bol Marko Kuciak striedaný Stankom Svitanom. Stanko bol platným hráčom aj v poli, kedy presne plnil pokyny trénerov, obohrával súperov natrénovanými kľučkami a výborne zvládal hru pozíčne aj obranne. Jojo Brezáni chvíľami pomohol tímu k pohybu vpred a občas bola zapojená do hry aj trojica hráčov z mladšej prípravky, kde absolútne bez rešpektu bojoval Maťko Štaffen a ukázal všetkým, že aj o 2 roky mladšie deti vedia a môžu hrať futbal so staršími. Ani Paťko Zrebný a Matúško Lábaj sa vôbec medzi staršími nestratili a hrali úplne plnohodnotne, z čoho majú tréneri veľkú radosť. Takto tí mladší získavajú skúsenosti so staršími, ktoré potom v ďalších sezónach určite využijú.

Počas zápasov vládla vyburcovaná atmosféra, deti sa veľmi z každého gólu tešili a výdatne sa povzbudzovali. Prípravka má skvelý kolektív detí a aj rodičov, ktorým patrí poďakovanie za ochotu voziť svoje ratolesti na tréningy, zápasy a upravovať si program podľa aktuálnych zápasov. Určite je na čom v budúcnosti stavať :-)

Ďalší prípravný zápas čaká prípravku hneď v pondelok - 20.3.2017 o 17.00 na umelej tráve v Konskej, kde si zmerá sily s kvalitným súperom Rajecké Teplice. Prípravujú sa aj zápasy s Hôrkami, Bitarovou a ďalšie. Okresná súťaž prípraviek začína v polovici apríla. V dňoch 11.6. a 18.6. sa prípravka zúčastní aj na veľmi ťažkom medzinárodnom turnaji v Kralovanoch.

Tréneri : Michal Lábaj a Zuzana Lábajová

Deti narodené v rokoch 2008 a 2009, ktoré chcú hrať futbal - prídite sa pozrieť na tréning v STREDU (16.00 telocvičňa Lietavská Lúčka, od 1.4. o 17.00 na multifunkčnom ihrisku Podhorie) a PIATOK (17.00 multifunkčné ihrisko Podhorie).

